

Ленинская правда
г. Петрозаводск

15 июля 1965

100 СПЕКТАКЛЕЙ

Свои последние премьеры этого сезона «Ищу правую руку», «Мой бедный Марат» и «Временный жилец» драматическая группа Петрозаводского музыкально-драматического театра покажет в районах республики.

Артисты драмы с двумя спектаклями («Ищу правую руку» и «Временный жилец») побывают в населенных пунктах, на лесных участках и новостройках Пудожского, Медвежьегорского, Оло-

нецкого и Сортавальского районов.

В составе группы: засл. артисты РСФСР Б. И. Хотянов и А. А. Хлопотов, засл. артистка КАССР Л. С. Прикот, засл. арт. БССР Г. П. Глиноецкий, засл. арт. КАССР Г. И. Годарев, артисты Ю. С. Гришмановский, С. В. Карпань, Л. Ф. Живых, З. В. Галина, О. А. Белонучкин, К. Л. Лясников.

Два состава исполнителей спектакля

«Мой бедный Марат» — Г. А. Ситко, Э. А. Савельева, К. В. Пилипенко, Е. Ю. Бычкова, Ф. Ф. Марцинкевич и И. М. Румянцев — будут гастролировать в Калевале, Лендерах, Гимолах, Поросозере, Суоярви и других городах и поселках. Трудящиеся этих населенных пунктов посмотрят около 30 спектаклей. Всего за лето драматическая группа даст около 100 спектаклей в районах республики.

В. ГРИГОРЬЕВ.